

2019-02-25 Славные традиции продолжаютя



В г. Калаче состоялся митинг, посвященный 101-й годовщине Советской Армии и Военно-Морского Флота, в котором приняли участие коммунисты местного отделения КПРФ и сторонники партии.

Митинг открыл и вел секретарь городской партийной организации Хищенко Ю.Н. Второй секретарь местного отделения КПРФ, депутат горсовета Бабенков К.В. рассказал о завоеваниях Красной Армии в годы Гражданской и Великой Отечественной войны. Затем он вручил партийные билеты вступившим в ряды КПРФ молодым коммунистам.

Серебряков П.П., председатель контрольно ревизионной комиссии местного отделения КПРФ, поздравил присутствующих с праздником и вручил почетный орден «100 лет Ленинскому комсомолу» ветерану-десантнику Олейникову Ю.В.

Баландин А.Т, секретарь райкома, осудил переписывание истории нашей страны на новый лад, фальсифицирование победы нашего народа в Великой Отечественной войне в угоду нынешней власти. Затем Баландин А.Т. вручил старейшему коммунисту Масловскому И.М. почетную грамоту ЦК КПРФ и ценный подарок по случаю юбилея.

Председателю Совета ветеранов войны и труда, участнику Великой Отечественной войны Деркачёву М.Г. был вручен почетный орден «100 лет Ленинскому комсомолу»

С ответным словом выступили Масловский И.М. и Деркачев М.Г.

Они поздравили присутствующих праздником Советской Армии и Военно-морского Флота, поделились своими воспоминаниями

Затем участники митинга возложили цветы к памятнику В.И. Ленину.

Митинг продолжился на Аллее Героев, где собравшиеся почтили память погибших земляков в годы Великой Отечественной Войны минутой молчания и возложили цветы.

Праздничное мероприятие завершилось в райкоме КПРФ, где было организовано чаепитие. В тёплой дружеской обстановке звучали песни военных лет, и ветераны делились воспоминаниями о суровых годах.

А. Буркин.